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黑龙江省西林区 2023-2024年《银行招聘之
银行招聘综合知识》考试必刷 200题大全带

答案（精练）

第 I部分 单选题（100题）

1.商品内在的使用价值和价值的矛盾，其完备的外在表现形式是（）

。

A: 商品与货币的对立

B: 私人劳动与社会劳动的对立

C: 具体劳动与抽象劳动的对立

D: 商品与商品的对立

答案：A

2.下列选项中属于同业拆借的是()。

A: 甲银行融人资金投资房地产

B: 甲银行内部分支机构之间的资金调度

C: 甲银行为弥补信贷资金缺口从乙银行拆入一笔资金

D: 甲银行在停止营业时发现资金收支不平衡向其他银行融入长期资金

答案：C

3.一个完整的计算机系统包括（）。

A: 计算机及其外部设备

B: 主机、键盘、显示器

C: 系统软件和应用软件

D: 硬件系统和软件系统

答案：D
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4.阅读下列短文，从短文后各题所给的四个选项中，选出可以填人空

白处的最佳选项。

A: convincing

B: restraining

C: binding

D: sustaining

答案：C

5.我国银行间外汇市场的调控者是（）。

A: 国家外汇管理局

B: 中国外汇交易中心

C: 证监会

D: 中国人民银行

答案：D

6.经济成本和经济利润具有以下特征（）。

A: 前者比会计成本小，后者比会计利润大

B: 两者都比相应的会计成本和会计利润小

C: 两者都比相应的会计成本和会计利润大

D: 前者比会计成本大，后者比会计利润小

答案：D

7.（）是金融市场所具有的主要宏观功能。

A: 价格发现

B: 提供流动性

C: 实现储蓄—投资转化

D: 减少搜寻成本和信息成本
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答案：C

8.剩余价值（）。

A: 在生产领域中产生，通过流通领域来实现

B: 在流通领域中产生，但不能离开生产领域

C: 既在流通领域中产生，也在生产领域中产生

D: 在生产领域中产生，可以离开流通领域

答案：A

9.下列关于历史典籍，表述正确的是（）。

A: 《史记》是我国第一部编年体通史

B: 《春秋》是我国第一部国别体史书

C: 《资治通鉴》是我国第一部纪传体通史

D: 《汉书》是我国第一部纪传体断代史

答案：D

10.办理个人存取款业务的金融机构对一日一次性从储蓄账户（含银行

卡）提取现金（）(不含）以上的，储蓄机构柜台人员必须要求取款人

提供有效身份证件，并经储蓄机构负责人审核身份证件姓名与存单(存

折、银行卡)姓名一致后予以支付。提现 20万元(含）以上的，应要求

取款人至少提前一天预约。

A: 3万元

B: 10万元

C: 8万元

D: 5万元

答案：D

11.下面关于金融工具和金融市场叙述错误的是（）。
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A: 股票属于直接融资工具，其发行、交易的市场属于直接融资市场

B: 银行间同业拆借市场属于货币市场，同业拆借是其中的一种短期金

融工具

C: 贷款属于间接融资工具，其所在市场属于间接融资市场

D: 银行间债券市场属于资本市场，债券回购是其中的一种长期金融工

具

答案：D

12.代保管业务主要指商业银行的（）。

A: 保管箱业务

B: 委托代办债券还本付息业务

C: 代发股票红利业务

D: 代理证券资金清算等业务

答案：A

13.按照审计的主体不同，审计可以分为（）。

A: 整体审计和局部审计

B: 详细审计和资产负债表审计

C: 财务报表审计和合规性审计

D: 政府审计、内部审计和注册会计师审计

答案：D

14.2017年 4月份，某省规模以上食品工业增加值同比增长 15.0%，比

全省规模工业平均水平高 9.4个百分点。其中，农副食品加工业增长

14.0%，食品制造业增长 18.6%，酒、饮料和精制茶制造业增长 13.9%

。1—4月，规模以上食品工业产值累计增长 11.6%，增幅比全省规模

工业平均水平高 4.5个百分点。

A: 2
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B: 1

C: 0

D: 3

答案：A

15.客户支取现金时，应填制本行()，先到会计部门的有关专柜办理手

续。

A: 现金支票

B: 银行本票

C: 银行汇票

D: 现金存条

答案：A

16.当前公司 A信贷购入了 2325元人民币的原材料于生产，在 30天后

支付了这笔应付账款，又过了 30天后客户 B以 3000元的价钱买入这

笔原材料，客户将于 30天后支付这笔应收账款，则公司的现金周期为

（）天。

A: 75

B: 60

C: 30

D: 90

答案：D

17.EarlyAmericanssimplydidnotsporthuntinthosedays.Itishardtom

akeasport___somethingyoudideveryday.

A: into

B: by

C: outof
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D: with

答案：C

18.在 Exce1中，函数 AVERAGE(A1，A7)的功能是（）。

A: 求 A1与 A7两个单元格的方差

B: 求 A1到 A7单元格区域的平均值

C: 函数使用错误

D: 求 A1与 A7两个单元格的平均值

答案：D

19.中长期贷款，为了使借贷双方承担的利率风险较小，一般都倾向于

选择（）。

A: 市场利率

B: 复利

C: 固定利率

D: 浮动利率

答案：D

20.2021年春节期间，全国收费公路将继续免收小型客车通行费，具体

免费时段从（）。

A: 2月 9日 0时至 17日 24时

B: 2月 11日 0时至 18日 24时

C: 2月 10日 0时至 17日 24时

D: 2月 11日 0时至 17日 24时

答案：D

21.信用的基本特征是（）。

A: 无偿的赠与或援助
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B: 以偿还为条件的价值单方面转移

C: 无条件的价值单方面让渡

D: 平等的价值交换

答案：B

22.流动资产是指可以在（）变现或耗用的资产，包括现金和各种存款

、短期投资、应收及预收款项、存货。

A: 一年或超过一年的一个营业周期以上

B: 一个营业周期内

C: 一年内

D: 一年或超过一年的一个营业周期内

答案：D

23.消费者的最优消费组合选择必须满足（）。

A: 边际替代率高于价格之比

B: 边际替代率等于价格之比

C: 与边际替代率和价格之比无关

D: 边际替代率小于价格之比

答案：B

24.通过《关于新中国成立以来党的若干历史问题的决议》的中央全会

是（）。

A: 十二届五中全会

B: 十一届六中全会

C: 十二届三中全会

D: 十一届三中全会

答案：B
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25.（）的基本内容是：只要财产权是明确的，并且交易成本为零或很

小，则无论在开始时将财产权赋予谁，市场均衡的最终结果都是有效

率的。

A: 帕累托定理

B: 恩格尔定理

C: 科斯定理

D: 欧拉定理

答案：C

26.—Whyareyoustandingthere,Maggie?

A: nextto

B: behind

C: beside

D: infrontof

答案：D

27.()假设是指在可以预见的将来，企业将会按当前的规模和状态继续

经营下去。不会停业，也不会大规模削减业务。

A: 会计主体

B: 货币计量

C: 持续经营

D: 会计分期

答案：C

28.下列关于经济资本和监管资本的说法中，错误的是（）。

A: 监管资本是一种虚拟的、与银行风险的非预期损失额相等的资本

B: 监管资本是监管当局规定的银行必须持有的与其业务总体风险水平

相匹配的资本
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C: 账面资本是银行资本金的静态反映，反映了银行实际拥有的资本水

平

D: 经济资本在数额上与非预期损失相等

答案：A

29.第一家跨省区设立分支机构的城市商业银行是（）。

A: 南京银行

B: 威海市商业银行

C: 北京银行

D: 上海银行

答案：D

30.如果将 A2单元格中的公式“=B$1一$D1”复制到区域 A3：C4中，

则单元格 B3中的公式为（）。

A: “=C$1一$D2”

B: “=B$1一$D1”

C: “=C$2一$E2”

D: “=B$2一 D$2”

答案：A

31.以利率或价格为标的，旨在发现银行间市场的实际利率水平、商业

银行对利率的预期。这是指（）。

A: 价格招标

B: 拍卖

C: 竞价交易

D: 数量招标

答案：A
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32.根据《会计档案管理办法》的规定，总分类账、明细分类账、辅助

账、日记账均应保存()。

A: 25年

B: 10年

C: 15年

D: 20年

答案：C

33.生产者的短期成本一定（）长期成本。

A: 都有可能

B: 等于

C: 低于

D: 高于

答案：D

34.按照我国商业银行资产负债比例管理规定，人民币存贷款比例应小

于等于（）。

A: 0.7

B: 0.85

C: 0.8

D: 0.75

答案：D

35.处置短期投资实际收到的收入大于账面价值的应计人()。

A: 其他业务收入

B: 投资收益

C: 营业外收入

D: 利息收入
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答案：B

36.下列贷款中至少归为次级类的是（）。

A: 借款人利用合并、分立等形式恶意逃废银行债务，本金或者利息已

经逾期

B: 同一借款人对本行或其他银行的部分债务已经不良

C: 本金和利息虽尚未逾期，但借款人有利用兼并、重组、分立等形式

恶意逃废银行债务的嫌疑

D: 本金或者利息逾期

答案：A

37.下列选项中 2008年 1月 1日起实施的《全国年节及纪念日放假办

法》新增加的国家法定节日不包括（）。

A: 重阳节

B: 中秋节

C: 清明节

D: 端午节

答案：A

38.企业支付的产品广告费，应通过（）账簿反映。

A: 数量金额

B: 备查

C: 分类

D: 序时

答案：B

39.在确定的借贷周期内，按复利的（）越多，其收入比值越高。

A: 利率
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B: 计息次数

C: 本金

D: 本息和

答案：B

40.以下对通货膨胀的描述正确的是（）。

A: 货币发行量过多而引起的一般物价水平普遍持续地上涨是通货膨胀

B: 房屋价格的不断上涨，就是通货膨胀

C: 货币发行量过多导致的股票价格上涨就是通货膨胀

D: 通货膨胀是价格水平的偶然上涨

答案：A

41.下列叙述正确的是（)

A: SRAM的集成度高于 DRAM

B: 字长为 16位表示这台计算机最大能计算一个 16位的十进制数

C: 运算器只能进行算术运算

D: 字长为 16位表示这台计算机的 CPU—次能处理 16位二进制数

答案：D

42.“东施效颦”原比喻不根据具体条件，盲目模仿别人，结果适得其

反。现泛指模仿者的愚蠢和可笑。这一成语出自（）。

A: 《红楼梦》

B: 《庄子》

C: 《孟子》

D: 《论语》

答案：B

43.下列说法，错误的是()。
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A: 我国商业银行经营活动的不确定性越来越高，表外信息的内容也在

不断扩展

B: 我国商业银行会计信息披露已逐渐从会计报表披露为主转向会计报

表、会计报表附注及其他财务会计报告共同披露的新的发展阶段

C: 我国在会计信息披露方面存在很多问题

D: 与会计报表披露相比，会计报表附注披露比较强大

答案：D

44.下来关于“服务业营业税改征增值税”的说法正确的是（）。

A: 服务业营业税改征增值税是指根据服务业的营业税修改增值税

B: 服务业营业税改征增值税是指对服务业由征收营业税改为征收增值

税

C: 改革只针对腋务行业

D: 试点行业的总体税负略有增加

答案：B

45.所有的公文中，（）最具权威性和强制性。

A: 规定

B: 决定

C: 命令

D: 决议

答案：C

46.某公司一台机器使用期满决定报废。该机器原价 500000元，己计

折旧 470000元，已计提减值准备 15000元，在清理过程中支付清理费

2000元，残料变卖收入 20000元，不考虑相关税费，该机器的清理净

收益是（）。

A: 18000
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B: 10000

C: 5000

D: 3000

答案：D

47.世界第一台电子计算机诞生于（）年。

A: 1946年

B: 1945年

C: 1948年

D: 1947年

答案：A

48.以下表述不正确的是（）。

A: 劣等品的替代效应与价格反方向变动

B: 吉芬商品是收入效应大于替代效应的商品

C: 正常品的收入效应与价格反方向变动

D: 所有劣等品的需求曲线均向右上方倾斜

答案：D

49.—Howabout_intheriverwithus?

A: swimming；nottodo

B: swimming；notdo

C: swim；todo

D: swim；don’tdo

答案：A

50.Wasitintheschoolreadingroom（）youfoundthemissingbook?

A: which
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B: that

C: when

D: who

答案：B

51.Passage2

A: Moderntechnologyiswhatwecan’tlivewithout

B: GPSerrorisnottheonlycauseforCeely’saccident

C: gitaldevicesaremorereliablethantheyusedtobe

D: Digitaltechnologyoftenfallsshortofourexpectation

答案：D

52.Boeing707onservicefromBogota,Colombia,crashedwhile___itsde

stinationatNewYork’sJFKInternationalAirport.

A: tobeapproached

B: havingapproached

C: toapproach

D: approaching

答案：D

53.假定当前汇率 1美元兑换人民币 6元，1欧元兑换人民币 8元，那

么 1欧元兑换美元的汇率是（）。

A: 1.16

B: 1.33

C: 1.13

D: 0.75

答案：B



专业《银行招聘之银行招聘综合知识》考试必刷 200题题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

54.在我国，对于项目型管理的企业来说，会优先采取哪一种运作模式

？（）

A: 事业部制

B: 职能制

C: 直线职能制

D: 矩阵制

答案：D

55.关于商业银行理财业务的特点，下列表述不正确的是（）。

A: 理财业务是一项金融知识技术密集型业务

B: 商业银行理财业务运作的不是银行自有资金，而是客户委托资金

C: 银行是理财业务风险的主要承担者

D: 银行理财业务是“轻资本”业务

答案：C

56.关于奥肯定律，下列说法正确的是（）。

A: 当实际 GDP增长相对于潜在 GDP增长上升 2%，失业率下降大约 1%

B: 奥肯定律是由英国经济学家奥肯提出来的

C: 当实际 GDP增长相对于潜在 GDP增长上升 1%，失业率下降大约 1%

D: 奥肯定律衡量的是物价变动率和失业率之间的相关关系

答案：A

57.甲出资 100万、乙出资 200万、丙出资 400万作为股东，共同成立

了丁有限责任公司。下列说法中正确的是（）。

A: 甲以 600万出资额为限对丁公司承担责任

B: 乙以 500万出资额为限对丁公司承担责任

C: 丙以 300万出资额为限对丁公司承担责任

D: 丁以 700万全部财产对公司债务承担责任
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答案：D

58.在我国加入 WTO后的今天，外资银行已经逐步突破地域、业务等限

制进入我国市场。外资银行在我国拓展业务，由于对国情、民情和金

融法规不甚了解，难以准确把握市场信息。外资银行把握市场信息的

捷径就是实现管理人员的“本土化”。外资银行用优厚的薪酬待遇、

优越的工作环境、良好的福利保障、众多的出国培训机会、灵活的用

人机制来吸引和留住人才。这一举措导致了我国金融人才的大量流失

，这对我国商业银行人力资源开发和管理提出了严峻挑战。

A: 科学的工资和资金制度

B: 长期的激励机制

C: 各种福利计划

D: 建立员工自我实现平台

答案：D

59.下列与不作为犯罪相关的表述，哪一选项是正确的?（）

A: 甲下班回家后，发现自家门前放着一包来历不明、类似面粉的东西

。甲第二天上班时拿到实验室化验，发现是海洛因，于是立即倒入厕

所马桶冲入下水道。甲虽然没有将毒品上交公安部门.但不构成非法持

有毒品罪

B: 《消防法》规定，任何人发现火灾都必须立即报警。过路人甲发现

火灾后没有及时报警，导致火灾蔓延。甲的行为成立不作为的放火罪

C: 甲警察接到报案：有歹徒正在杀害其妻。甲立即前往现场，但只是

站在现场观看，没有采取任何措施。此时，县卫生局副局长刘某路过

现场，也未救助被害妇女。结果，歹徒杀害了该女子。甲和刘某都是

国家机关工作人员，都没有履行救助义务，均应成立渎职罪

D:
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 甲非常讨厌其侄子乙(6岁)。某日，甲携乙外出时，张三酒后驾车撞

伤了乙并迅速逃逸。乙躺在血泊中。甲心想，反正事故不是自己造成

的，于是离开了现场。乙因得不到救助而死亡。由于张三负有救助义

务.所以甲不构成不作为犯罪

答案：A

60.歌剧是将音乐、戏剧、文学（诗歌）、舞台美术融合为一体的综合

性艺术。下列关于我国歌剧的表述错误的是（）。

A: 歌剧《江姐》的基本情节取材于长篇小说《红岩》，1964年由中国

人民解放军空政歌剧团于北京首演

B: 聂耳的《扬子江暴风雨》和冼星海的《军民大生产吧》在反映群众

革命斗争的内容上、在借鉴西洋歌剧的经验上、在艺术形式民族化的

问题上作出了尝试

C: 《白毛女》在我国歌剧史上是一座里程碑式的作品，它标志着我国

歌剧找到了自己独特的发展道路，形成了自身鲜明的美学品格

D: 歌剧《刘胡兰》是五四新文化运动以后，在中国共产党领导和毛泽

东同志的革命文艺路线指引下诞生的第一部新歌剧

答案：D

61.下列选项中涉及银行对借款者的资信评价和利息惩罚问题的是()。

A: 按期偿还贷款

B: 提前偿还贷款

C: 无力清偿贷款

D: 签订贷款合同

答案：C

62.李斯特认为对某一幼稚工业的保护时间（）。

A: 无限
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B: 以 50年为最高期限

C: 以 20年为最高期限
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D: 以 30年为最高期限

答案：D

63.Passage2

A: Howhumanandeconomiclossesfromclimatechangecanbereduced

B: 

Howrichandpoorregionscanshareresponsibilityincurbingglobalwar

ming

C: Howemissionsofheat-trappinggasescanbereducedonaglobalscale

D: 

Howrichcountriescanbetterhelppoorregionsreduceclimatehazards

答案：D

64.下面二十四节气中，不属于夏季（以立夏为开始，立秋为结束）的

是（）

A: 处暑

B: 小满

C: 芒种

D: 夏至

答案：A

65.联合国大会将每年的（）定为“妇女和女童参与科学国际日”，今

年的主题是“投资妇女和女童参与科学，促进包容性绿色增长”。

A: 45335

B: 45334

C: 45332

D: 45333

答案：D
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66.Inhernewly-

publishedbookJudyindicatesthatwomenhavebeenpoliticallydis-

empowered（）humanhistory.

A: within

B: across

C: over

D: throughout

答案：D

67.我国的金融债券最主要的发行主体是（）。

A: 中国人民银行

B: 政策性银行

C: 商业银行

D: 证券公司

答案：D

68.我国现行宪法规定（）。

A: 社会主义的公有财产神圣不可侵犯，公民的合法的私有财产不受侵

犯

B: 社会主义的公有财产不可侵犯.公民的私有财产不受侵犯

C: 社会主义的合法的公有财产神圣不可侵犯，公民的私有财产不受侵

犯

D: 中华人民共和国的公有财产神圣不可侵犯，公民的私有财产不受侵

犯

答案：A
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69.鱼缸中的水温恒定在 24度左右。一个气泡缓缓从鱼缸的底部升起

，到达水面用了 4秒，那么，在这个过程中，（）。

A: 气泡体积不变.放出热量

B: 气泡体积不变，不放出热量也不吸收热量

C: 气泡体积变大，吸收热量

D: 气泡的体积变小、吸收热量

答案：C

70.某银行的核心资本为 100亿元人民币，附属资本为 50亿元人民币

，风险加权资产为 1500亿元人民币，则其资本充足率为（）。

A: 0.1

B: 0.033

C: 0.067

D: 0.08

答案：A

71.社会主义初级阶段基本路线的核心是（）。

A: 四项基本原则

B: 精神文明建设

C: 以经济建设为中心

D: 改革开放

答案：C

72.结转已售产品的成本 60000元，应做的分录是（）。

A: 借：主营业务成本 60000贷：主营业务收入 60000

B: 借：本年利润 60000贷：主营业务成本 60000

C: 借：库存商品 60000贷：生产成本 60000

D: 借：主营业务成本 60000贷：库存商品 60000
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答案：D

73.美国的高盛公司、摩根·斯坦利公司、日本的野村证券等投资银行

的形式在世界范围内广泛存在，并且它们都有各自擅长的专业方向。

高盛公司、摩根·斯坦利公司等投资银行属于()类型的投资银行。

A: 独立的专业性银行

B: 财务公司

C: 全能性银行

D: 商人银行

答案：A

74.研究发现，睡眠存在障碍与很多疾病有着难以______的联系。有时

候通过改善睡眠状态，可连带对另一种疾病的治疗起到______的功效

。

A: 割裂一石二鸟

B: 区分釜底抽薪

C: 分割正本清源

D: 确认投石问路

答案：A

75.在 20世纪 80年代，邓小平提出了对马克思主义进行再认识的两个

基本问题，他说：“什么叫社会主义?什么叫马克思主义?我们过去对

这个问题的认识不是完全清醒的。”这种不清醒的突出表现是（）。

A: 忽视了改善人民生活

B: 忽视了中国国情

C: 不重视发展生产力

D: 不重视改革开放

答案：B
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76.在我国银行实务中，将（）的存款称为储蓄。

A: 企事业单位

B: 公众

C: 城镇居民

D: 个人

答案：B

77.下列各项业务，在进行会计处理时应计入管理费用的是（）。

A: 计提坏账准备

B: 支付离退休人员工资

C: 生产车间管理人员的工资

D: 销售用固定资产计提折旧

答案：B

78.根据《民法典》规定，甲与乙对丙企业的债务同时提供保证担保，

没有约定担保方式和担保份额的，丙的债权人丁可以要求甲、乙以怎

样的方式承担担保责任？（）

A: 只能要求甲、乙分别承担一半债务，担保方式为一般担保

B: 可以要求甲或乙独立承担全部债务，担保方式为一般担保

C: 只能要求甲、乙分别承担一半债务，担保方式为连带担保

D: 可以要求甲或乙独立承担全部债务，担保方式为连带担保

答案：B

79.Passage3

A: ThedollarhaslittlerespectinNewEngland

B: EuropeansbegintothinkmorewarmlyoftheU.S

C: SomelargeAmericancorporationsmakemoreprofits
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D: ImportedfoodismoreexpensivetotheAmericans

答案：A

80.就业是最大的民生，保市场主体也是为稳就业保民生。各地加大稳

岗扩岗激励力度，企业和员工共同克服困难。多渠道做好重点群体就

业工作，支持大众创业万众创新带动就业。新增市场主体恢复快速增

长，创造了大量就业岗位。2020年全年城镇新增就业 1186万人，年末

全国城镇调查失业率降到 52％。生活必需品保供稳价，居民消费价格

上涨 25％。线上办公、网络购物、无接触配送等广泛开展。大幅度扩

大失业保险保障范围。对因疫情遇困群众及时给予救助，新纳入低保

、特困供养近 600万人，实施临时救助超过 800万人次。

A: 凯恩斯定律

B: 纳什定律

C: 奥肯定律

D: 蒙代尔定律

答案：C

81.邓小平理论和“三个代表”重要思想的精髓是（）。

A: 解放思想、实事求是、与时倶进

B: “三个有利于”标准

C: 坚持和发展生产力

D: 坚持四项基本原则

答案：A

82.1，9，35，91，189，（）

A: 321

B: 361

C: 341
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D: 302

答案：C

83.Passage1

A: howDianeRaylearnstovaluemoney

B: waystoteachstudentstoearnmoney

C: thepushtoteachpersonalfinanceinschool

D: howstudentschooseaproperfinancialclass

答案：C

84.“Nowyou（）

foolish,ladyAnne,”complainedJoanintheslightlyjokingway.

A: arebeing

B: being

C: werebeing

D: are

答案：A

85.商业银行的贷款，按照贷款保全方式可分为（）。

A: 长期贷款和短期贷款

B: 企业贷款和个人贷款

C: 信用贷款和担保贷款

D: 正常贷款和关注贷款

答案：C

86.下列不属于企业经济利益流入的是（）。

A: 为第三方代收的款项



专业《银行招聘之银行招聘综合知识》考试必刷 200题题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

B: 销售收入
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